

睢县供电公司开展春节慰问活动



□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 通讯员 王鹏

1月25日,睢县供电公司总经理肖鹏,纪检书记、工会主席王占成一行人到公司老员工家中开展春节慰问活动,为公司老员工带来公司的关

怀。每到一处,他们都为老员工带慰问品、送上新春祝福,认真听取他们对公司发展的意见和建议,并仔细询问老员工的身体情况、家庭生活、是否存在困难等内容。

肖鹏指出,老员工为睢县

电网发展做出了突出贡献,他们是睢县电网高速发展的奠基人和见证者,也要让他们成为电网发展的受益者。公司各部门要持续做好公司老员工先进事迹的传播工作,号召公司员工特别是广大党员要不断学习公司老员工的崇高精神风范,把不怕苦不怕累、立足岗位敬业奉献的电力人精神传承下来。

王占成指出,老员工是公司的宝贵财富,由衷感谢他们对公司工作的关心和支持,希望他们能持续发挥余热,为公司持续健康发展建言献策。并强调入冬以来气温持续走低,公司各部门要持续做好公司老员工的服务工作,及时解决他们生活中的实际困难,让他们感受到公司的关爱和温暖。

柘城县交警大队进货运企业开展交通安全宣传

□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 通讯员 张贺

为进一步优化道路交通环境,全面提升企业驾驶人交通安全意识,进一步加大道路交通安全法律法规的宣传力度,1月25日下午,柘城县交警大队民警走进进运五公司企业开展丰富多彩的交通安全知识宣传活动,为企业员工进行安全知

识“充电”,取得了良好的效果。重监办主任王士亭在督促企业落实交通安全责任,加强对车辆、驾驶人、员工安全管理的同时,从源头面对面、贴心对驾乘人员与企业员工开展安全警示教育,对交通事故预防、发生交通事故应急措施等方面深入浅出地讲解了无证驾驶、超速行驶、超员、

闯红灯、酒驾、醉驾、疲劳驾驶、强行超车、随意变道、开车打手机、不系安全带等一系列交通事故案例,让员工们感觉到交通违法行为所带来的严重后果,告诫驾驶员们要呼吁身边的同事和亲友,为了自己和他人的安全,自觉遵守交通法规,摒弃不文明交通陋习。

民权多管齐下 提高涉民生案件审执成效

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政玮 通讯员 李宁 刘雪豪

民权县人民法院在重拳打击“老赖”的同时,坚持把涉民生案件当作民心工程来抓,努力提高办案质量和办案效果,做到案结事了,社会和谐。

该院结合实际,充分发挥职能作用,运用法制思维和法治方式化解各类涉农矛盾纠纷,坚持涉民生案件“四快三

优先”原则,切实解决广大农民群众最关心、最直接、最现实的利益问题。在此基础上,进一步完善涉民生维权路径,确保拖欠农民工工资类案件快立、快审、快执、快结。同时和公安、房产、金融、国土等职能部门建立联动协调机制,相互配合,互通信息。开通涉农维权热线,并成立涉民生案件集中办理专项团队。院领导

带头办案,参与执行工作。院党组书记、院长邢宝书,副院长赵志强、扈琳、朱家重,政治处主任李玉法,纪检组长李建琪等领导同志都身先士卒,和执行干警一起到执行现场,提高执结成效。

据统计,到目前为止,该院已审理执结涉民生案件300多件,为农民工讨回工资400多万元,化解涉农纠纷100余起。

商丘市中心医院举行2019年新年联欢会

□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 见习记者 邵显哲

日前,商丘市中心医院2019年庆新春联欢会在全院职工的期盼中如期举行。医院领导班子和现场200多名职工及家属共同度过了一个温馨欢乐的时刻。

党委书记侯明亮代表院班子发表新春贺词,给全体职工拜早年!他说:“过去一年,紧紧围绕‘以病人为中心’,不断完善管理体系,拓展医疗技术,更新服务理念,完善服务功能,大家在各自的岗位上以院为家,敬业爱岗,开拓进取,

负重拼搏,成绩斐然,使医院各项工作得到长足发展,为医院发展做出应有的贡献。”

他说:“新的一年,我们将完善制度建设,使职工享受最广泛的民主、参与、管理、决策,广大职工将拥有更多获得感和幸福感。”

宁陵县供电公司提质强能 抓实队伍建设

□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 通讯员 史岚 张红梅

2018年,宁陵县公司围绕中心、服务大局,以坚定的政治态度、扎实的工作举措,提质强能,抓实队伍建设,为加快公司和电网跨越发展提供了坚强人才保证。

一是加强公司班子建设。以省公司巡察为契机,重新修订《宁陵县供电公司“三重一大”决策实施细则》《宁陵县供电公司党委会议事规则》《宁陵县供电公司总经理办公会议事规则》,明确会议议事范围,规范公司“三重一大”决策程序和决策事

项,确保决策科学、合规。组织召开领导班子自身建设专题民主生活会,严肃开展批评和自我批评。组织参加省公司领导干部培训班,提升干部素质。带头深入施工现场、深入一线班组、深入工作联系点,开展调查研究,解决基层实际问题,不断提高领导班子决策水平和经营管理水平。

二是加强中层干部队伍建设。全面落实凡提必审、凡提必听、凡提必查的要求。严把干部选拔任用的动议、民主推荐等五个环节。开展干部人事档案专项整治和审核工作,加强组织人

事制度宣贯力度,规范整理干部调整纪实材料,全面提高组织人事工作规范化水平。

三是加强绩效管理,提升员工队伍素质。制订《绩效管理考核方案》,将绩效考核结果与部门挂钩,完善落实责任到岗、考核到人、奖罚到事的管理考核措施,确保公司中心工作、重点任务落实到位。深化人力资源集约化管理,按照教育培训“五统一”的要求开展培训,自办培训班26期,组织参加系统内培训63期,培训计划执行率100%,有效提升公司员工整体素质。

民权县供电公司倾情服务返乡农民工



□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 通讯员 申思广

1月28日,民权县供电公司组织党员服务队和“萤火虫”青年志愿者深入到各乡镇,利用春节前“赶集”这一有利时机,向广大返乡农民工宣传安全用电知识和供电服务热线。

睢县法院举办2019年保庙村脱贫攻坚表彰

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政玮 通讯员 梁锦学 闫连成

1月25日下午,由睢县人民法院、睢县城郊乡党委政府主办,保庙村党支部、保庙村民委员会承办的2019年保庙村脱贫攻坚表彰暨迎新文艺汇演,在睢县法院定点帮扶村保庙村扶贫车间隆重举行。商丘市委常委、宣传部长王全周,睢县县委书记吴海燕,睢县县委常委、宣传部长朱韶,睢县法院院长秦立莹,睢县法院86名帮扶干警及

广大保庙村村民一起观看了汇演。

活动首先由王全周、吴海燕、朱韶、秦立莹等为获得“孝贤”、“好公婆”、“好媳妇”、“好妯娌”、“美丽庭院”的保庙村荣誉村民颁奖。随后进行了迎新春文艺汇演。其中小品《扶贫工作暖人心》,三句半《精准扶贫好政策》等精彩节目,赢得观众的阵阵掌声。此次活动,展示了睢县法院近年来帮扶保庙村脱贫攻坚取得的良好成效,丰富了保庙村群众的精神文化生活。

男子不满被贴罚单 网上辱骂交警被拘留

□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛

2019年1月25日,李某在胜利路与通达五路交叉口因违法停放机动车,被交警开具违法停放机动车告知单后,便拍下视频发至快手平台。视频中李某一边拍摄多辆在违停路段被贴罚单的机动车,一边愤愤不平,嘴上骂骂咧咧,辱骂执勤交警。

中州公安分局民警发

现该快手视频后,立即调查走访,于1月26日将视频拍摄者李某传唤至公安机关。

经批评教育,李某认识到自己错误行为的严重性,主动将所发视频删除,并交代了自己在网络上发视频辱骂交警的违法事实。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》有关规定,公安机关依法对李某予以行政拘留7日的处罚。

柘城县供电公司 上门走访大客户促优质服务再提升

□东方今报·猛犸新闻记者
陈涛 通讯员 周志昆

1月24日至25日,柘城县供电公司领导班子在相关专业部门的陪同下分赴各乡镇政府进行上门走访,对各乡镇政府多年来支持和关心我公司,在电网规划、建设、用地、服务等方面提供良好的环境表示谢意。随后走访了海乐电子、力量新材料、宁丰木业、中牛集团、华晶钻石、华商药业等93家大企业客户,“零距离”与客户面对面交流和沟通,详细了解了大客户生产用电情况,征求意见和建议,主动解决客户用电方面的实际问题,积极为企业排忧解难,构建和谐供用电关系。

在走访过程中,该公司领导与各企业负责人进行深入交谈,向企业介绍售电侧政策和优化营商环境各项新举措、新政策以及春节

期间供用电形势、负荷分布情况,了解企业生产经营状况、负荷发展及用电方面存在的疑点与难点,征求客户对电网建设、电力供应、优质服务方面的意见和建议,现场解答客户提出用电方面的问题。针对不同用电企业特点,为客户“量身定制”用电方案,提高用电效率,全力保障安全可靠用电,将优质服务工作做到实处。同时,该公司成立共产党员服务队对各企业的用电设施运行状况进行细致检查,并向企业宣讲用电政策、新型缴费方式、供电服务措施,并对其用电设备、用电负荷、停电时造成的损失等情况全面剖析,对客户用电需求、设备出力情况进行调查摸底,科学编制用电方案,提出合理化建议,指导企业节能降耗,降低用电成本,提升客户的综合效益。